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Spoštovani trenerji, mentorji in navijači,

zveza FCC se bo v sklopu svoje Evropske turneje v sodelovanju z AŠD Areno ponovno predstavila tudi v Sloveniji. FCC tabora  
APLEADRIA 2008, ki bo od 04.08 do 07.08.2008  potekal v Piranu,  na Osnovni šoli Cirila Kosmača v Piranu ter na stadionu 
Piran.

V času tabora vas bo 12* inštruktorjev FCC-ja iz ZDA seznanjalo z navijanjem, navijaškimi skoki, plesom, meti, partnerskimi in 
skupinskimi dvigi ter piramidami na vseh nivojih znanja  ter vam poskušali približali svet navijaštva skozi svoje zgodbe in video 
posnetke. Inštruktorji vas bodo navdušili s svojim znanje ter vam povedali nekaj o svojih delovnih navadah in bivalnem okolju.

FCC - Fellowship of Christian Cheerleaders 

Zveza FCC je bila ustanovljena 1986 z namenom promoviranja navijaštva kot športa, in sicer s treningi navijaških skupin, z 
izobraževanjem trenerjev in vaditeljev, z organiziranjem strokovnih taborov, tekmovanj in konferenc.

1996 je zveza FCC začela širiti svoja znanja tudi preko meja ZDA v obliki taborov in ostalih oblik sodelovanja. Danes so aktivni 
že v 30 zveznih državah v ZDA in v 6 državah izven ZDA.

Danes zvezo FCC tvori že več kot 125 aktivnih inštruktorjev iz univerz v ZDA ter profesionalnih trenerjev. V njihovem programu 
je v letu 2007 sodelovalo več kot 20.000 udeležencev vseh starosti.

Njihov moto je:
Christ-Centered Cheerleading Excellence Worldwide
 

FCC tabor ALPEADRIA 

Tabor bo potekal od 04.08. do 07.08.2008 na OŠ Cirila Kosmača v Piranu ter na stadionu Piran, ki je od šole oddaljen le 300 
m. Cena vključuje tri nočitve s polnim penzionom (začne se z večerjo in konča s kosilom), stroške najema vadbenih površin, 
stroške inštruktorjev, spominsko majico tabora ter spominski DVD z video utrinki in slikami s tabora.

Na voljo sta vam dva paketa, ki vključujeta različni nastanitvi:

Paket: Skupna ležišča: Cene na osebo (€)
1. lastno ležišče 130,00

Registracijski obrazec izpolnite in pošljite na e-naslov fcc.camp@gmail.com ali po pošti
AŠD Arena, Bergantova 8, 1215 Medvode. 

Po prejemu pravilno izpolnjenega registracijskega obrazca boste prejeli predračun katerega morate poravnati skladno z rokom 
plačila.

Zavarovanje odpovedi prijave na tabor znaša 20,00 € na osebo. V premeru odpovedi prijave udeleženca tabora, ki je plačal 
zavarovanje se kotizacija vrne v celoti, obdrži pa se le zavarovalnina odpovedi. Za vse ostale udeležence velja, da se kotizacija 
poravna po izdanem predračunu najkasneje v 14 dni pred začetkom tabora, sicer je prijava nična.

Zadnji dan prijave je 23.07.2008!

Več informacij najdete na www.fcc-alpeadria.com lahko nam tudi pišete na fcc.camp@gmail.com ali pa
pokličite 041 412 131.

Športni pozdrav,

Marko Sabol, vodja tabora

*število inštruktorjev FCC-ja iz ZDA je odvisna od števila prijavljenih udeležencev

AŠD Arena, Bergantova 8, Si-1215 Medvode,
 Slovenija
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